Практическое занятие
Тема: Поперечный изгиб


1. Подобрать из условия прочности по методу допускаемых напряжений сечения для балок (продолжение задачи 07.05.20 г.)

в балке А – двутавровое, 
в балке В – круглое,
если [σ] = 16 кН/см2 = 160 МПа.

Условие прочности по нормальным напряжениям σmax= Мхmax / Wx ≤ [σ]
Подбираем двутавровое сечение:
Мхmax= –240кНм=| 24000 | кНсм 
[σ] = 16 кН/см2


Wx ≥Мхmax /[σ] = | 24000 | /16 = 1500 см3
На основании полученного момента сопротивления Wx, выбираем необходимый номер профиля по таблице сортамента №50.
 Выбрали двутавр № 50, Wx= 1589 см3
Подбираем круглое сечение:
Мхmax= –240кНм=| 24000 | кНсм 
[σ] = 16 кН/см2


Wx ≥Мхmax /[σ] = | 24000 | /16 = 1500 см3
Момент сопротивления для круглого сечения Wx = /32=1500 см3
D=24,82 см
На основании полученного D=24,82 см, принимаем D=25 см
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